

## ОТЗЫВ

**научного руководителя на Смирнову Александру Александровну,  
автора диссертационной работы на тему «Множественные  
внутриутробные переливания крови плоду при тяжелых формах  
гемолитической болезни», представленной на соискание ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и  
гинекология (медицинские науки)**

Смирнова Александра Александровна в 2009 году окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». Далее в 2009-2011 гг. обучалась в ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета, а в 2011-2013 гг. - в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета.

В настоящее время Смирнова А.А. работает в должности заведующей консультативно-диагностическим отделением Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Центр планирования семьи и репродукции Департамента здравоохранения города Москвы».

Смирнова А.А. ответственный и энергичный сотрудник. Постоянно повышает свой профессиональный уровень: проходит обучение на циклах ФПК, занимается научно-исследовательской работой, участвует в качестве докладчика и модератора в многочисленных научных и клинических конференциях. Кроме этого, лично осуществляет большую консультативную работу. За время работы проявила себя грамотным, высококвалифицированным специалистом. Пользуется уважением и доверием коллектива. Доброжелательно и чутко относится к пациенткам. Преданность своему делу, требовательность к себе и сотрудникам в сочетании с тактом и благожелательностью снискали заслуженный авторитет и уважение коллег, и доверие больных.

Тема диссертационной работы Смирновой А.А.: «Множественные внутриутробные переливания крови плоду при тяжелых формах

гемолитической болезни». Смирнова А.А. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы молекулярно-генетического и статистического анализа. Указанные качества позволили Смирновой А.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Смирнова А.А. неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

Имеет по теме диссертации 4 научные печатные работы в журналах, рецензируемых ВАК.

В целом Смирнову А.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Смирнова А.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

#### **Научный консультант:**

**Коноплянников Александр Георгиевич,**

д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета  
ФГАОУ ВО «РНИМУ Н.И. Пирогова»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации

Адрес: 117997, г. Москва, ул.

Островитянова, д. 1.

Телефон: 8-499-723-04-20.

E-mail: [npo.med@gmail.com](mailto:npo.med@gmail.com).

